

同吃 同住 同劳动 同学习

# 新疆体彩参加“结亲周”活动



新疆体彩中心的干部职工帮助结亲户搬运盖新房的砖



新疆体彩中心副主任焦一霖(中)、副主任程晋平(右)和结亲户一起制作床板

12月11日,为响应自治区民族团结“结亲周”的号召,在自治区体育局的统一安排下,新疆体彩中心分两批赴巴楚县阿拉格尔乡开展民族团结“结亲周”活动。新疆体彩中心党委委员、副主任焦一霖和程晋平带领首批10名工作人员一同赶赴喀什地区巴楚县阿拉格尔乡其干布拉克9村的结亲户家,进一步巩固发展民族团结、社会稳定的大好形势,打牢新疆社会稳定和长治久安的坚实基础。

当日,新疆体彩中心的干部职工来到巴楚县阿拉格尔乡其干布拉克9村时已是晚上,大家分三组分别入住结亲户家中。

12月12日一早,领队焦一霖召开“结亲周”工作安排会,和全体结亲人员一起商定未来一周的具体工作和生活内容。

在随后的几天中,新疆体彩中心的干部职工为热合曼·达吾提家制作了板床,清理了依明·吾斯曼家的院落,给结亲户购置了生活用品,还召集三户结亲户面对面宣讲党的“十九大”精神。

“我们是到亲戚家同吃、同住、同劳动、同学习,不是来给亲戚添乱、添麻烦的。”焦一霖说,“我们除了给亲戚交伙食费,这几天还给亲戚们买了菜、油、面和肉,与亲戚们一起做做饭。”



帮助结亲户打扫院子



一起学习“十九大”报告



给结亲户买来食材



与结亲户一起做饭

## 是“结亲”也是帮扶

新疆体彩中心自从参与“结亲周”活动以来,已先后多次探访“亲人”,每隔一段时间就会去“亲人”家中拜访,与他们同吃、同住、同劳动,为他们带去生活必需品,帮助他们做一些维修工作,提高他们的生活质量。

大家像亲人一样互相走动、彼此牵挂。结亲户家里的孩子学习如何,牛羊的数量是否扩大,收入是否增加……这些都是新疆体彩人关心的内容。通过结亲的形式进行帮扶,更加拉近了体彩中心干部职工和帮扶对象的距离,也是体彩彩票打造“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的具体举措。(艾禾)